

## **Előterjesztés a 4. napirendi ponthoz**

### **Tulajdonosi és közútkezelői hozzájáruló nyilatkozat kiadása a csillahegyi nyomásfokozó áthelyezéséhez**

A csillahegyi ivóvíz nyomásfokozó jelenleg a Széchenyi u. 10. szám alatti ingatlan előtt található. A nyomásfokozó akna helye nem megfelelő, mivel az egyébként is keskeny Széchenyi utcába belóg, a közlekedést zavarja. Az akna utáni, mintegy 30 méteres vezetékszakasz belóg a 185 hrsz-ú ingatlanba. Mindezek miatt a Soproni Vízmű Zrt. a nyomásfokozó akna és a magántulajdonon húzódó vezeték kiváltása mellett döntött. A beruházás a vízi-közmű vagyon bérleti díjából kerül finanszírozásra.

Az akna áthelyezését és a vezeték tervezett helyét a mellékelt helyszínrajz mutatja be.

A beruházás vízjogi létesítési engedély köteles, amelyhez az Önkormányzatnak, mint az érintett ingatlanok tulajdonosának, és mint közútkezelőnek a hozzájárulása szükséges.

## **Előterjesztés az 5. napirendi ponthoz**

**Szándéknyilatkozat kialakítása a Regionális Vízügyi Rendszerből, valamint az ABS projektből Nagycenk, Pereszteg és Pinnye önkormányzatok tulajdonában lévő vagyon megvásárlásáról**

A Soproni Vízmű Zrt. tárgyban kelt levelét mellékeljük.

A levélben leírt adásvétel Önkormányzatunk számára tényleges pénzmozgással nem jár, hiszen a közművagyon megvásárlása a vízi-közmű vagyon bérleti díjából kerül finanszírozásra.

## **Előterjesztés a 6. napirendi ponthoz**

### **Tulajdonosi hozzájárulás a hegykői termálfürdő ingatlanán tervezett vízvezeték építés hatósági engedélyezéséhez és kivitelezéséhez**

A hegykői termálfürdő üzemeltető Sá-Ra TERMÁL Kft az új termálvízút bekötővezetékének megépítésével egyidejűleg - gazdaságossági és műszaki indokoltasági szempontból - a meglévő, elavult, a kútterületet a fürdő gépházával összekötő bekötővezetékek cseréjéről döntött.

A beruházás vízjogi létesítési engedély köteles, amelyhez az Önkormányzatnak, mint a termálfürdő ingatlan résztulajdonosának hozzájárulása is szükséges. A beruházást a Sá-Ra TERMÁL Kft finanszírozza.

## **Előterjesztés a 7. napirendi ponthoz**

### **Utólagos, jóváhagyó döntés a paplak kapubejáró térburkolásához**

Az előző képviselő-testületi ülést követően, a Képviselő-testület tagjainak egyetértésével született döntés a paplak - egyébként közterületen lévő - kapubejárójának térburkolásáról, kapcsolódva a paplak területén akkor folyamatban lévő kivitelezési munkákhoz. A beruházás költsége bruttó 220 000,- Ft volt.

Javasoljuk, a beruházás utólagos jóváhagyását.